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Referat af udvalgsmøde 08.02.2022

Tilstede: Malene, Kirstine, Rebekka, Maria, Lars, Anne Mette, Helle, Malene L, Tina Meilandt, Randi, Amalie S, Mette Bang, Anette, Sissel


1. Gennemgang af økonomi og ansvar i Gråsten Rideklub med fokus på bestyrelsens formelle opgaver, økonomiske- og juridiske ansvar, se vedhæftede dok.

2. Gennemgang af klubbens nuværende- og fremtidige udvalg. Herunder det fremadrettede udvalgsarbejde og samarbejde i klubben, se vedhæftede dok.

3. Forslag til klubbens vision og mission. Disse fastlægges senere og vil blive synlige på bla hjemmesiden, se vedhæftede dok.

4. Medlemmer af diverse udvalg skal fremadrettet vælges på generalforsamling for en toårig periode. Ligeledes ønskes en repræsentant fra bestyrelsen i alle udvalg. På nuværende tidspunkt består de tre udvalg af:

Stævneudvalg:
Randi Christensen
Sissel Jeppsen	
Annette Steen
Amalie Søndergaard
Hanne Møller
Karen Hansen
Marianne Betzer

Sponsorudvalg:
Malene Lundsgaard
Tina Mailandt


Kantineudvalg:
Mette Bang
Anne Mette Rossen
Kirstine Krag Andreasen

Alle ønsker genvalg 2022. Sponsorudvalget ønsker yderligere 1 nyt medlem.

Desuden foreslås nye udvalg: Legatudvalg, Baneudvalg, Pynteudvalg og Ungdomsudvalg. Dette drøftes på generalforsamling den 24.02.2022.


5. Fremtidsudsigter i Gråsten rideklub.
Der drøftes hvordan vi kan sikre fremtidens medlemmer i klubben. Hvad er vores muligheder/styrker og hvad er vores udfordringer i fremtiden?

6. Stævneudvalg.
Foreløbig har vi søgt og fået tildelt følgende stævner i 2022/23: 
Pony B 20-22.maj
Hest C 4-5. juni (evt NIVÅ cup)
Pony C 3-4. sep
Pony/hest KNÆK CANCER 29. okt

Der er søgt følgende stævner, afventer tildeling:
Pony/hest D 23-24. april
Pony/hest D 2. okt
Klubmesterskab 18-19. nov
Pony/hest D 4-5. feb 2023

Aftenstævner kan søges løbende.

Springstævner efterlyses. Der bliver arbejdet på at komme i gang med springstævner i 2022. Mulighed for ekstern rådgiver drøftes. DRF er også behjælpelig med rådgivning til opstart.

Papirløs bedømmelse bliver snart et krav. Stævneudvalget undersøger hvad der kræves af udstyr osv til dette. Hvilke og hvor mange computere, strøm til dommertårne, godt internet (evt forstærkere), evt udbyggelse af eltavler. Der kan findes hjælp til at komme i gang på drf.dk

Parkeringsforhold til B stævner drøftes. Er der mulighed for at søge trailerparkering andre steder i byen?

Teltbokse til B-stævner. Der drøftes andre muligheder end opsætning i den lille ridehal da bunden ødelægges af savsmuld.

7. Sponsorudvalg.

Der er en aftale på vej med HayHayHay lage i forbindelse med salg af hø/wrap til vores B stævne. 

Der forsøges at sælges hele klasser til stævner. Pris udregnes nærmere. Det er nemmere at finde få store sponsorer end mange små til hver enkelt præmie.

8. Køkkenudvalg.

Der ønskes en tablet til køkkenet som kan bruges både til musik og mobilepay. Dette undersøges nærmere i samme køb som en telefon til sekretariatet. Rebekka undersøger.

Er det muligt at få et kasseapparat der virker? Således at indtægter og udgifter bliver mere gennemskueligt. Malene Lundsgaard undersøger.


9. Generalforsamling 24.02.2022
Der skal vælges medlemmer til bestyrelse og udvalg.
B-stævne information, herunder plan til fordeling af arbejdsopgaver før, under og efter stævnet.
Indtægter til klubben skal hovedsageligt komme fra stævneindtægter, alternativt skal facilietets afgifter sættes væsentligt op.

10. Arbejdsdag planlægges til den 7. maj 2022, nærmere info følger.
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